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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: Υποστελέχωση και Υποχρηματοδότηση των Νοσοκομείων της Αν. 

Μακεδονίας και Θράκης.  

 

Τα Νοσοκομεία της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης αντιμετωπίζουν 

σοβαρά προβλήματα λόγω υποστελέχωσης και υποχρηματοδότησης, όπως 

καταγγέλλουν οι Ιατρικοί Σύλλογοι της περιοχής. Ιδιαίτερα στα Νοσοκομεία 

Δράμας, Ξάνθης και Διδυμοτείχου, η έλλειψη ιατρικού προσωπικού οδηγεί σε 

δυσλειτουργίες, που θέτουν σε κίνδυνο την υγεία των πολιτών. Παράλληλα, η 

συνεχής μετακίνηση γιατρών από νοσοκομείο σε νοσοκομείο επιδεινώνει την 

κατάσταση, ενώ οι προκηρύξεις θέσεων και η πρόσληψη επικουρικού 

προσωπικού δεν καλύπτουν τις πραγματικές ανάγκες. 

Επιπλέον, σύμφωνα με στοιχεία του Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), που 

αντλήθηκαν από τη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, το τελευταίο πεντάμηνο το ΕΣΥ παρουσίασε 

έλλειμμα 45 γιατρών λόγω αρνητικού ισοζυγίου προσλήψεων – αποχωρήσεων. 

Ωστόσο, αντί να υπάρξει επίσημη απάντηση από το Υπουργείο, ο ίδιος ο 

Υπουργός Υγείας προέβη σε ανάρτηση στο Χ (Twitter), παραθέτοντας στοιχεία 

από άγνωστη πηγή, αμφισβητώντας τις καταγραφές του ΠΙΣ, που βασίζονται σε 

επίσημες αναρτήσεις των υπηρεσιών του Υπουργείου στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

Επειδή, η λειτουργία των νοσοκομείων της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

βρίσκεται σε κρίσιμη κατάσταση λόγω έλλειψης ιατρικού προσωπικού. 

Επειδή, οι μετακινήσεις γιατρών από νοσοκομείο σε νοσοκομείο δεν αποτελούν 

βιώσιμη λύση και επιβαρύνουν ακόμα περισσότερο το υπάρχον προσωπικό. 

Επειδή, η υποχρηματοδότηση των νοσοκομείων της Περιφέρειας δημιουργεί 

συνθήκες “ασφυξίας” και υποβαθμίζει την ποιότητα των παρεχόμενων 

υπηρεσιών υγείας. 
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Επειδή, τα στοιχεία του ΠΙΣ, που βασίζονται στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, δείχνουν καθαρά ότι 

το ΕΣΥ έχει έλλειμμα ιατρών, γεγονός που επιβεβαιώνει το πρόβλημα. 

Επειδή, το Υπουργείο Υγείας μέχρι στιγμής δεν έχει ανταποκριθεί στις 

επανειλημμένες εκκλήσεις των Ιατρικών Συλλόγων για διάλογο και παρέμβαση. 

 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 

1. Αναγνωρίζει το Υπουργείο Υγείας την υποστελέχωση στα νοσοκομεία 

της Αν. Μακεδονίας και Θράκης; Ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεται να 

λάβει για τη στελέχωση τους; 

2. Προτίθεται το Υπουργείο να προκηρύξει όλες τις κενές οργανικές θέσεις 

στα νοσοκομεία της Περιφέρειας και να αυξήσει την χρηματοδότηση, 

ώστε να διασφαλιστεί η ασφαλής παροχή υπηρεσιών υγείας; 

3. Ποια είναι τα επίσημα στοιχεία του Υπουργείου για το ισοζύγιο 

προσλήψεων – αποχωρήσεων στο ΕΣΥ κατά το τελευταίο πεντάμηνο και 

γιατί αμφισβητεί τα στοιχεία του ΠΙΣ, που αντλήθηκαν από τη ΔΙΑΥΓΕΙΑ; 

4. Γιατί το Υπουργείο αγνοεί τις επανειλημμένες εκκλήσεις των Ιατρικών 

Συλλόγων της περιοχής για συνάντηση και επιτόπια εξέταση των 

προβλημάτων; 
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